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25 50 75

FEB'24

¿Qué tan interesado/a estás en la política?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

12.5

12.8

12.5

14.2

15.4

14.6

27.5

29.9

28.3

45.8

41.9

44.6

Muy Interesado Algo Interesado Poco Interesado Nada Interesado

DESAGREGADO

AGRUPADO

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

26.7

28.2

27.1

73.3

71.8

72.9

Muy/Algo Poco/Nada
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¿Qué tanto consideras que conoces de la 
política actual?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10.7

10.9

10.9

17.2

19.2

17.8

39.4

34.6

37.8

32.7

35.3

33.5

Mucho Algo Poco Nada

DESAGREGADO

AGRUPADO

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

27.9

30.1

28.7

72.1

69.9

71.3

Mucho/Algo Poco/Nada
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Índice de importancia de temas políticos

Educación

Salud pública

Economía

Seguridad

Medio ambiente

Derechos civiles

Relaciones internacionales

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

80.5

87.1

88.8

91.5

92.6

92.9

93.6

GENERAL

18 - 24 AÑOS

Educación

Salud pública

Seguridad

Economía

Medio ambiente

Derechos civiles

R. I.

Porcentaje

0 25 50 75 100

81.2

88.9

89.0

92.1

92.6

93.5

94.9 Educación

Economía

Salud pública

Seguridad

Medio ambiente

Derechos civiles

R. I.

Porcentaje

0 25 50 75 100

80.1

86.2

88.7

90.8

92.6

92.8

93.0

25 - 39 AÑOS
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¿Qué tan informado/a te sientes sobre las 
elecciones de este año?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

11.4

11.1

11.4

11.8

14.9

12.8

34.0

35.7

34.5

42.8

38.3

41.3

Mucho Algo Poco Nada

DESAGREGADO

AGRUPADO

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

23.2

26.0

24.2

76.8

74.0

75.8

Mucho/Algo Poco/Nada
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¿Qué tanto impacto crees que tiene tu voto 
en las elecciones?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

11.1

12.7

11.7

13.5

14.9

13.9

14.2

17.5

15.3

61.2

54.9

59.1

Mucho Algo Poco Nada

DESAGREGADO

AGRUPADO

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

24.6

27.6

25.6

75.4

72.4

74.4

Mucho/Algo Poco/Nada
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¿Piensas votar en las elecciones de este 
año?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

20.8

20.5

20.7

21.4

25.5

22.7

57.8

54.0

56.6

Sí No estoy seguro/a No

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

51.1

38.8

47.1

2.3

8.7

4.4

46.6

52.5

48.5

No No he votado anteriormente Sí

¿Te has arrepentido de tu voto en alguna 
ocasión anterior?
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¿Anteriormente te han ofrecido algún 
incentivo para votar por algún partido o 
candidato?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

25.2

24.7

25.0

1.5

6.6

3.2

73.3

68.7

71.8

No No estoy seguro/a Sí

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

4.4

5.4

4.7

18.0

17.8

17.9

44.0

40.8

43.0

33.6

36.0

34.4

A fondo General Poco Nada

¿Cuánto consideras que conoces acerca de 
los candidatos presentes en la boleta 
electoral?
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¿En dónde sueles informarte sobre noticias 
políticas?

GENERAL

18 - 24 AÑOS

Redes Sociales

Medios Tradicionales

Sitios Web

Amigos y Familia

Otro

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80

6.0

2.2

8.4

13.1

70.3 Redes Sociales

Medios Tradicionales

Sitios Web

Amigos y Familia

Otro

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80

2.5

2.9

5.5

14.1

75.0

25 - 39 AÑOS

3.5%
2.7%

6.5%

13.8%

73.5%

Redes Sociales Medios Tradicionales Sitios Web
Amigos y Familia Otro
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¿En qué fuente de información confías 
más?

GENERAL

18 - 24 AÑOS

Redes Sociales

Medios Tradicionales

Sitios Web

Amigos y Familia

No confío en ninguna

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80

13.0

4.7

9.6

21.0

51.7 Redes Sociales

Medios Tradicionales

Sitios Web

Amigos y Familia

No confío en ninguna

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80

11.2

3.5

9.4

14.2

61.7

25 - 39 AÑOS

11.7%
3.9%

9.5%

16.4%
58.5%

Redes Sociales Medios Tradicionales Sitios Web
Amigos y Familia Otro
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¿Cómo crees que las redes sociales han 
influido en tu percepción de la política?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

6.3

8.6

7.1

7.4

8.3

7.7

12.5

13.3

12.7

73.8

69.8

72.5

Positivamente No ha sido influida Negativamente No estoy seguro/a

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

6.2

6.6

6.3

37.1

36.2

36.8

56.7

57.2

56.9

Positivo Neutral Negativo

¿Qué sentimiento te genera ver a los 
políticos participando activamente en 
redes sociales?
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¿Crees que los políticos logran generar 
más confianza al participar diariamente en 
plataformas como Instagram y TikTok?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

39.6

43.8

40.9

15.9

18.4

16.8

44.5

37.8

42.3

No No estoy seguro/a Sí

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

39.6

39.9

39.7

2.7

4.8

3.4

57.7

55.3

56.9

No No estoy seguro/a Sí

¿Has participado en debates/discusiones 
políticas en redes sociales?
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¿Has compartido/reposteado algún 
contenido político en tus redes sociales los 
últimos meses?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

42.3

40.1

41.6

1.8

2.6

2.0

55.9

57.3

56.4

No No estoy seguro/a Sí

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

16.1

17.8

16.7

24.5

28.9

25.9

59.4

53.3

57.4

No No estoy seguro/a Sí

¿Alguna vez has compartido contenido 
político en redes sociales sin verificar su 
veracidad previamente?
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¿Qué tanto interactúas (compartiendo, 
comentando, likeando) con contenido 
político en tus redes sociales?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

27.5

30.4

28.3

37.3

34.5

36.4

21.1

18.7

20.4

14.1

16.4

14.9

Mucho Algo Poco Nada

DESAGREGADO

AGRUPADO

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

64.8

64.9

64.7

35.2

35.1

35.3

Mucho/Algo Poco/Nada
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¿Cuántas veces a la semana discutes 
temas políticos con tus amigos y/o 
familia?

GENERAL

18 - 24 AÑOS

5 veces o más

3 o 4 veces 

1 o 2 veces

Nunca

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35

20.0

34.3

20.9

24.8 5 veces o más

3 o 4 veces 

1 o 2 veces

Nunca

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35

16.4

32.8

29.8

21.0

25 - 39 AÑOS

Promedio  
semanal 

3 
veces

17.6%

33.3% 26.9%

22.2%

5 veces o más 3 o 4 veces 1 o 2 veces Nunca
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¿Has participado alguna vez en marchas o 
protestas como forma de expresar tus 
opiniones políticas?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

37.3

29.7

34.8

62.7

70.3

65.2

No Sí

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

44.5

39.2

42.8

55.5

60.8

57.2

No Sí

¿Has asistido a eventos políticos como 
mítines, discursos, o debates?
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¿Has sido parte de alguna organización 
política?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

21.1

18.8

20.4

78.9

81.2

79.6

No Sí

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

28.2

30.9

29.1

17.2

17.7

17.3

54.6

51.4

53.6

No No estoy seguro/a Sí

¿Crees que los políticos representan 
adecuadamente los intereses de los 
jóvenes en México?
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¿Cómo crees que la política afecta a los 
jóvenes actualmente?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

14.1

17.9

15.4

22.9

22.1

22.6

19.2

20.7

19.7

43.8

39.3

42.3

Positivamente No afecta Negativamente No estoy seguro/a

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2.8

2.5

2.8

6.8

8.2

7.2

23.7

18.5

22.0

37.2

38.3

37.5

29.5

32.5

30.5

Desconfianza en la política Falta de interés Falta de información
Prioridad a otras actividades Otro

¿Qué crees que impide a los jóvenes 
participar activamente en la política?
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¿Qué crees que motivaría a los jóvenes a 
participar activamente en la política?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

4.9

6.8

5.5

7.0

7.5

7.2

12.9

12.3

12.7

57.2

50.9

55.1

18.0

22.5

19.5

Candidatos más jóvenes Más confianza en las instituciones
Mejores incentivos No creo que puedan ser motivados
Otro

¿Crees que los jóvenes pueden generar un 
cambio en la política actual si participan 
activamente?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

8.0

10.9

9.0

4.2

4.7

4.3

87.8

84.4

86.7

Sí No estoy seguro/a No
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¿Crees que debería haber más jóvenes 
(20-39 años) con cargos políticos?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

19.6

19.7

19.6

14.0

11.2

13.1

66.4

69.1

67.3

Sí No estoy seguro/a No

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

62.5

63.6

62.8

37.5

36.4

37.2

Mucho/Algo Poco/Nada

¿Qué tanto confías en las instituciones 
políticas?
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¿Tuviste clases de cívica y ética en la 
primaria?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

9.8

9.8

9.8

2.2

2.2

2.2

88.0

88.0

88.0

Sí No estoy seguro/a No

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

12.1

9.0

11.0

87.9

91.0

89.0

Mucho/Algo Poco/Nada

¿Qué tanto recuerdas lo que viste en clases 
de cívica y ética?
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¿Crees que estudiar temas políticos sería 
de mayor provecho para estudiantes de 
educación superior?

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10.5

11.3

10.8

7.0

6.7

6.9

82.5

82.0

82.3

Sí No estoy seguro/a No
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Características del político ideal

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

18.2

22.5

19.6

54.5

55.1

54.7

27.3

22.4

25.7

Femenino Me es indiferente Masculino

GÉNERO

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

29.2

27.3

28.6

36.0

35.8

35.9

34.8

36.9

35.5

Menor de 50 Me es indiferente Mayor de 50

EDAD

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

4.4

3.5

4.1

47.4

50.7

48.5

48.2

45.8

47.4

Creyente Me es indiferente No creyente

RELIGIÓN
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Características del político ideal

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

18.9

16.6

18.2

25.1

29.1

26.3

56.0

54.3

55.5

Sí Me es indiferente No

BILINGÜE

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10.9

16.3

12.7

45.7

53.8

48.3

43.4

29.9

39.0

Casado(a) Me es indiferente Soltero(a)

ESTADO CIVIL

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

7.1

10.3

8.1

37.0

44.4

39.5

55.9

45.3

52.4

Sí Me es indiferente No

PADRE/MADRE DE FAMILIA
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Características del político ideal

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

8.3

3.9

6.8

14.1

17.2

15.2

77.6

78.9

78.0

Si Me es indiferente No

EDUCACIÓN EN CIENCIAS SOCIALES-HUMANIDADES

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

31.1

29.5

30.6

37.7

37.3

37.5

31.2

33.2

31.9

Contra legalizar la marihuana Me es indiferente A favor de legalizar la marihuana

IDEALES

GENERAL

18-24

25-39

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

32.6

33.7

32.9

33.0

35.9

34.0

34.4

30.4

33.1

En contra del aborto Me es indiferente A favor del aborto

IDEALES
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¿Qué prioridad te gustaría que tuviera el 
próximo gobierno? (AGRUPADO)

Seguridad

Economía

Corrupción

Sociales

Otro

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35

23.4

12.0

15.7

17.9

31.0

GENERAL

18 - 24 AÑOS

Seguridad

Economía

Corrupción

Sociales

Otro

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35

24.7

12.7

15.1

17.1

30.4 Seguridad

Economía

Corrupción

Sociales

Otro

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35

22.8

11.7

16.0

18.3

31.2

25 - 39 AÑOS
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¿Qué prioridad te gustaría que tuviera el 
próximo gobierno? (DESAGRUPADO)

Seguridad
Economía

Combate a la corrupción
Cuidado del agua

Narcotráfico
Salud de los ancianos

Cambio climático
Contaminación ambiental

Salud mental
Relaciones Internacionales

Igualdad de género
Sector empresarial/privado

Energías Renovables
Migración

Derechos LGBT+
Legalización de las drogas

Privacidad/Derechos digitales
Despenalización del aborto

Porcentaje

0 5 10 15 20

0.3
0.4
0.6
0.8
1.3
1.5
1.5
1.8
1.8
2.2
2.5
2.9
5.0
11.7
14.3
15.7
16.4
19.3

GENERAL

18 - 24 AÑOS

Seguridad

Economía

Combate a la corrupción

Cuidado del agua

Narcotráfico

Salud de los ancianos

Cambio climático

Salud mental

Relaciones Internacionales

Contaminación ambiental

Igualdad de género

Sector empresarial/privado

Energías Renovables

Derechos LGBT+

Migración

Despenalización del aborto

Legalización de las drogas

Privacidad/Derechos digitales

Porcentaje

0 5 10 15 20

0.4
0.4
0.5
0.6
0.9
0.9
1.5
2.0
2.6
2.8
2.8
3.0
5.5
12.3
15.0
15.1
15.6
18.1 Seguridad

Economía

Combate a la corrupción

Cuidado del agua

Narcotráfico

Salud de los ancianos

Cambio climático

Contaminación ambiental

Salud mental

Igualdad de género

Energías Renovables

Migración

Sector empresarial/privado

Relaciones Internacionales

Derechos LGBT+

Legalización de las drogas

Privacidad/Derechos digitales

Despenalización del aborto

Porcentaje

0 5 10 15 20

0.2
0.4
0.7
0.7
1.4
1.5
1.7
1.7
1.7
1.9
2.5
2.8
4.8
11.4
14.0
16.0
16.8
19.8

25 - 39 AÑOS
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Si hoy fueran las elecciones y tuvieras que 
acudir a votar ¿por qué partido votarías?

MORENA

PAN

PRI

MC

OTRO

NINGUNO/NO SÉ

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

9.3

6.6

1.7

11.5

20.3

50.6

GENERAL

18 - 24 AÑOS

MORENA

PAN

PRI

MC

OTRO

NINGUNO/NO SÉ

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60

9.4

7.3

1.4

11.4

20.0

50.5 MORENA

PAN

PRI

MC

OTRO

NINGUNO/NO SÉ

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60

9.0

6.4

1.8

11.6

20.5

50.7

25 - 39 AÑOS
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Si hoy fueran las elecciones y tuvieras que 
acudir a votar ¿por qué partido votarías?

CS

XG

JA

NO SÉ

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

4.5

1.5

40.7

53.3

GENERAL

18 - 24 AÑOS

CS

XG

JA

NO SÉ

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60

5.6

1.0

41.5

51.9 CS

XG

JA

NO SÉ

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60

3.9

1.8

40.3

54.0

25 - 39 AÑOS

SH
EI

NB
AU

M
GÁ

LV
EZ

ÁL
VA

RE
Z

SH
EI

NB
AU

M
GÁ

LV
EZ

ÁL
VA

RE
Z

SH
EI

NB
AU

M
GÁ

LV
EZ

ÁL
VA

RE
Z
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Evaluación del Presidente Andrés Manuel 
López Obrador

GENERAL

18 - 24 AÑOS 25 - 39 AÑOS

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

32.59.12.68.847.0

Excelente Buena Regular Mala Pésima

Aprobación 

58.4%
Calificación 

57.2

Po
rc

en
ta

je

0

25

50

75

100

32.8

9.9
2.0
7.8

47.5

Po
rc

en
ta

je

0

25

50

75

100

32.3

8.7
2.9
9.3

46.8

Aprobación 

57.3%

Calificación 

56.8

Aprobación 

59.0%

Calificación 

57.4
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SOBRE LA 
METODOLOGÍA

Ficha técnica de la encuesta 
La población sujeta a estudio son mexicanos de 18 a 
39 años residentes en México y con acceso a 
espacios de Meta Inc. Las fechas de levantamiento 
fueron del 6 al 11 de febrero de 2024. El tamaño de la 
muestra es 1 684 mexicanos jóvenes. Con un nivel de 
confianza del 95%, el margen de error es de +3.0%. 
Cabe recordar que cada estimación tiene su propio 
error asociado y que adicionalmente pueden existir 
otro tipo de errores en la investigación. El estudio fue 
elaborado por parte de México Elige. Para más 
información contactar a info@mexicoelige.com
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